

آئینه صلح

حامد احدی



مسلمانان بر اندیشه برادری و برابری مستحکم است و از منظر آن خدا یکی است و تمام مؤمنان امت واحدی هستند و همه از یک پدر و مادر به امر خدای عزوجل آفریده شده‌اند و تبار و قبیله و رنگ و پوست هیچ تأثیری بر حقوق شهروندی افراد ندارد و همه باید با صلح و آرامش در کنار همدیگر زندگی کنند. (سوره حجرات آیه ۱۲)

و عبادت سعادتمندان را بر پایه ایمان و اخوت استوار شده است. حامیان بلوک شرق و غرب که مکتب کمونیستی و کاپیتالیستی را پرورش و تبلیغ می‌کردند کوشیدند با مهار کردن اسلام این مکتب مانا و ارزشمند را دور از اندیشه‌های بیدار در نهاد فرهنگ و با تحریف اندیشه‌ها از آن طریق حذف کنند. مکتب دنیوی خود راهی برای سبقت گرفتن از دیگری در مسابقه قدرت‌طلبی باز کنند. اما تحقیقات نشان داده است دین اسلام نه تنها برخلاف دیگر ادیان در حال اتزان نیست بلکه روز به روز بر حامیان و پیروان آن افزوده شده است و مکتب سبزه سبزی (مکتب صلح) روز به روز در حال جهانی شدن است. بی شک به کارگیری برخی ترغیب‌ها همچون انتشار کارکاتورها و ساخت فیلم‌ها و نوشتن آیات شیطانی‌ها از یک طرف نه تنها موجب تخریب این رسالت ماندگار نمی‌شود بلکه موجب ایجاد سؤال‌های متعدد برای مردم مسلمانان می‌شود و در این شرایط که استیکار جهانی می‌کوشد تا رنگ این خاک و سرزمین را از کمرنگ تر کند همگان باید از بهترین و پیشرفته‌ترین امکانات و تجهیزات اطلاع‌رسانی به منظور آگاه‌سازی افکار و ادیان عمومی جهانیان بهره‌در دست بگیرند و به عبارتی واضح‌تر از هر تهدیدی که توسط دیگران برای تخریب استفاده می‌شود به عنوان وسیله‌ای برای تبلیغ و گسترش استفاده کنند. پذیرفتن این نکته که امروزه آذهان جهانیان از پذیرش این‌ها بی‌خواب معذور است خود آهنگاری اساسی برای رسیدن به اهداف است و شفاف‌تر شدن ساحت آن نکته که آگاهی که تا دیروز صلاح‌های بیشتر کلمات جمعی می‌ساختند و با اختیار داشتن کامل‌ترین و چندپندترین ابزار آلت جنگی شیوه‌های مدرن همچون جنگ‌های الکترونیکی و جنگ‌های فضا را برای توسعه طلبی خود در راه صلح مطرح می‌کردند و گفت‌وگو بزرگ بشر را در اقصی نقاط جهان از کوزوو تا هرویشما به وجود آوردند صلاحیت ایجاد صلح جهانی را ندارند و مکتب سعادت بخش و انسان ساز اسلام اصلی بنیادین در تعریف تئوری‌های صلح طلبانه جهان قرار گیرد.

جنگ جهانی اول و دوم و چند صد جنگ دیگر را می‌ساختند امروز زمین‌ها مکتب کمونیستی و کاپیتالیستی را پرورش و تبلیغ می‌کردند کوشیدند با مهار کردن اسلام این مکتب مانا و ارزشمند را دور از اندیشه‌های بیدار در نهاد فرهنگ و با تحریف اندیشه‌ها از آن طریق حذف کنند. مکتب دنیوی خود راهی برای سبقت گرفتن از دیگری در مسابقه قدرت‌طلبی باز کنند. اما تحقیقات نشان داده است دین اسلام نه تنها برخلاف دیگر ادیان در حال اتزان نیست بلکه روز به روز بر حامیان و پیروان آن افزوده شده است و مکتب سبزه سبزی (مکتب صلح) روز به روز در حال جهانی شدن است. بی شک به کارگیری برخی ترغیب‌ها همچون انتشار کارکاتورها و ساخت فیلم‌ها و نوشتن آیات شیطانی‌ها از یک طرف نه تنها موجب تخریب این رسالت ماندگار نمی‌شود بلکه موجب ایجاد سؤال‌های متعدد برای مردم مسلمانان می‌شود و در این شرایط که استیکار جهانی می‌کوشد تا رنگ این خاک و سرزمین را از کمرنگ تر کند همگان باید از بهترین و پیشرفته‌ترین امکانات و تجهیزات اطلاع‌رسانی به منظور آگاه‌سازی افکار و ادیان عمومی جهانیان بهره‌در دست بگیرند و به عبارتی واضح‌تر از هر تهدیدی که توسط دیگران برای تخریب استفاده می‌شود به عنوان وسیله‌ای برای تبلیغ و گسترش استفاده کنند. پذیرفتن این نکته که امروزه آذهان جهانیان از پذیرش این‌ها بی‌خواب معذور است خود آهنگاری اساسی برای رسیدن به اهداف است و شفاف‌تر شدن ساحت آن نکته که آگاهی که تا دیروز صلاح‌های بیشتر کلمات جمعی می‌ساختند و با اختیار داشتن کامل‌ترین و چندپندترین ابزار آلت جنگی شیوه‌های مدرن همچون جنگ‌های الکترونیکی و جنگ‌های فضا را برای توسعه طلبی خود در راه صلح مطرح می‌کردند و گفت‌وگو بزرگ بشر را در اقصی نقاط جهان از کوزوو تا هرویشما به وجود آوردند صلاحیت ایجاد صلح جهانی را ندارند و مکتب سعادت بخش و انسان ساز اسلام اصلی بنیادین در تعریف تئوری‌های صلح طلبانه جهان قرار گیرد.

جنگ جهانی اول و دوم و چند صد جنگ دیگر را می‌ساختند امروز زمین‌ها مکتب کمونیستی و کاپیتالیستی را پرورش و تبلیغ می‌کردند کوشیدند با مهار کردن اسلام این مکتب مانا و ارزشمند را دور از اندیشه‌های بیدار در نهاد فرهنگ و با تحریف اندیشه‌ها از آن طریق حذف کنند. مکتب دنیوی خود راهی برای سبقت گرفتن از دیگری در مسابقه قدرت‌طلبی باز کنند. اما تحقیقات نشان داده است دین اسلام نه تنها برخلاف دیگر ادیان در حال اتزان نیست بلکه روز به روز بر حامیان و پیروان آن افزوده شده است و مکتب سبزه سبزی (مکتب صلح) روز به روز در حال جهانی شدن است. بی شک به کارگیری برخی ترغیب‌ها همچون انتشار کارکاتورها و ساخت فیلم‌ها و نوشتن آیات شیطانی‌ها از یک طرف نه تنها موجب تخریب این رسالت ماندگار نمی‌شود بلکه موجب ایجاد سؤال‌های متعدد برای مردم مسلمانان می‌شود و در این شرایط که استیکار جهانی می‌کوشد تا رنگ این خاک و سرزمین را از کمرنگ تر کند همگان باید از بهترین و پیشرفته‌ترین امکانات و تجهیزات اطلاع‌رسانی به منظور آگاه‌سازی افکار و ادیان عمومی جهانیان بهره‌در دست بگیرند و به عبارتی واضح‌تر از هر تهدیدی که توسط دیگران برای تخریب استفاده می‌شود به عنوان وسیله‌ای برای تبلیغ و گسترش استفاده کنند. پذیرفتن این نکته که امروزه آذهان جهانیان از پذیرش این‌ها بی‌خواب معذور است خود آهنگاری اساسی برای رسیدن به اهداف است و شفاف‌تر شدن ساحت آن نکته که آگاهی که تا دیروز صلاح‌های بیشتر کلمات جمعی می‌ساختند و با اختیار داشتن کامل‌ترین و چندپندترین ابزار آلت جنگی شیوه‌های مدرن همچون جنگ‌های الکترونیکی و جنگ‌های فضا را برای توسعه طلبی خود در راه صلح مطرح می‌کردند و گفت‌وگو بزرگ بشر را در اقصی نقاط جهان از کوزوو تا هرویشما به وجود آوردند صلاحیت ایجاد صلح جهانی را ندارند و مکتب سعادت بخش و انسان ساز اسلام اصلی بنیادین در تعریف تئوری‌های صلح طلبانه جهان قرار گیرد.

ما را به اسارت و بزرگی خواهد شد اما ایشان با جمله‌ای آنان را آرام و دلبره شان را فرمودند: پیامبر تقدیم اسلام (صلوات) بر خود می‌گوید و درباره من چگونه فکر می‌کنید؟ من همان جمله‌ای را که برادرم یوسف به برادران ستمگر گفت برایشان تکرار می‌کنم. یعنی امروز بر شما ملائمتی نیست. خدا گناهان شما را می‌امرزد. او ارحم الراحمین است، همچنین هنگامی که یکی از سرداران اسلام هنگام ورود به مکه نماز می‌داد امروز بوم المصحة ایوبه تسلم الحرمه یعنی امروز زودتر است امروز جان و تن شما حلال شده است می‌شود، پیامبر اكرم (ص) صلح را از مسند فرمودند و او را مسند خورشونت امیز عزل کرد. این رفتار ملاطفت با صلح‌جویانه پیامبر (ص) گواهی روشن بر مهرورزی و صلح

سپه‌لن بر عمرو و نمایندگان اسلام را می‌توان دید و سعادتمندان بخش آن را به جهانبان عرضه کردند. بدین سبب با تکرار برای مذاکره و اتحاد فرزاد به نزد رسول الله (ص) آمد. پیامبر اكرم (ص) نیز دستور داد تا حضرت تاد برای نوشتن پیمان صلح حضور یابند و ایشان صلح چنین نوشت: به نام خداوند بخشنده مهربان، پس سپه‌لن گفت من با این جمله آشنایی ندارم و رحمان و رحیم را نمی‌شناسم بنویس باسمک ایمن یعنی به نام تو ای خداوند. پیامبر اكرم (ص) گفت بنویس هذا اسم صلح علی علیه السلام حمد رسول الله (ص) یعنی این پیمانی است میان محمد رسول خدا (ص) و سپه‌لن سینه‌شده قریش، بار دیگر سپه‌لن اعتراض کرد و گفت ما رسالت تو را قبول نداریم پس لقب رسول الله (ص) را حذف و بنویس محمد بن عبد الله، حضرت محمد (ص) نیز از حضرت علی (ع) خواست تا حضرت علی بن حسین چند روز در آنجا بماند و در این جنگ می‌کشد و هر عملی را که به موجب آن ساختارهای اجتماعی و لطمه بینند و اخلاق رویه تباهی برود عمل نادرست و ناشایست می‌داند.

امر به صلح، دوستی، برادری و برابری و نهی از جنگ و خونریزی و قسید و تباهی یکی از بزرگترین شعار دین مبین اسلام است. همانگونه که در قسمتی از آیه ۱۲۸ سوره نساء نیز آمده است صلح را بهتر از جنگ می‌داند و همگان را به برتری صلح بر جنگ دعوت می‌کند. حضرت محمد (ص) نیز قبل از وقوع جنگ همیشه بزرگان را به توبه و پیکار با عدالت دعوت می‌کرد و از آنان می‌خواست تا صلح و دوستی را به مسائل بیندیشند. جنگی سپاه اسلام آغاز کرد نبود و اگر در هر شرایطی تقاضای صلح مطرح می‌شد بی‌درنگ ایشان می‌پذیرفتند. نمونه بارز آن در سال ششم هجری در صلح حدیبیه اتفاق افتاد. بدین صورت که پیامبر اكرم (ص) و جمیع کثیری از مسلمانان از مدینه برای زیارت به سوی مکه حرکت کردند. قریش با اطلاع از این حرکت گروهی را برای جنگ با پیامبر (ص) اصحابش روانه داد. رسول الله (ص) از این مکانی به نام حدیبیه به پاران خود چنین گفت: اگر امروز قریش از من چیزی بخواهند که باعث تحکیم روابط و شادمانی شود من خواهام داد و راه سلامت پیش خواهم گرفت. سرانجام

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

معرفتی همان قانون اساسی روسی است. امروزه جهان غرب کوشیده است تا اسلام را خشن و خشونت‌گر معرفی کند حال آنکه کلام ما مسلمانان به نام خدای بخشنده و مهربان است. در این مسابقه صلح‌جویانه رقابت پیشرفت و توسعه به هر قبیله‌ای می‌پردازند و رسیدن به این مقصود جز در سایه یک سالاری مستبدانه میسر نیست به عبارت واضح‌تر در جوامع مستبد و زورگویان به حد اعلا و کفایتی مادی یک نکته مهم و اساسی است و در این مسابقه بینان‌های همان کشور مدنظر و در اصل قرار می‌گیرند و در این مبارزه قلع و قمع کردن دیگران، ایجاد جنگ و خونریزی با ملل و اندیشه‌های دیگر فقط اندکی از سیاست توسعه طلبانه آنها تشکیل می‌دهد. از آنجا که دین مبین اسلام و کتاب آسمانی

شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام
فر اخوان عمومی مناقصه
شماره من ۸۵/۴۰۹/۰۶

دستگاه مناقصه گزار، شرکت پتروشیمی بندر امام.
موضوع مناقصه: ساخت و تعبیل بسته VACUUM PACKAGE
مجمع پتروشیمی بندر امام برای پروژه توسعه واحد HD از درخواست خرید شماره **PBP-31567**
محل تحویل: مجمع پتروشیمی بندر امام واقع در استان خوزستان.
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ده روز پس از انتشار نوبت دوم آگهی در روزنامه
محل دریافت اسناد مناقصه: به نشانی استان خوزستان، بندر امام خمینی، مجمع پتروشیمی بندر امام، ساختمان مرکزی، اتاق ۱۵، پ.ا. هماهنگی قبلی با تلفن تماس از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ - ۰۶۲۴۳۵-۲۴۳۵-۰۶۲۴۳۵
مهلت ارائه پاکات پیشنهاد: تا ساعت ۱۴:۳۰ بیست روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد مناقصه در نشانی فوق.
مدارک لازم برای دریافت اسناد: هر قبضه، آگهی تفسیس شرکت در زمینه موضوع مناقصه / رزومه کاری مرتبط با موضوع مناقصه / ارائه فیش واریز خریست هزار ریال به حساب شماره ۴۵۶۸۰ بانک تجارت شعبه مجمع پتروشیمی بندر امام کم ۱۰۳۰ به نام شرکت پتروشیمی بندر امام برای خرید اسناد مناقصه.
شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. متن آگهی از طریق نشانی اینترنتی، شبکه اطلاع رسانی شانا WWW.SHANA.IR و یا شبکه اطلاع رسانی شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام WWW.bipc.org قابل مشاهده می‌باشد.
روابط عمومی
شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام

شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام
فر اخوان عمومی مناقصه
شماره من ۸۵/۲۱۰/۱۰

دستگاه مناقصه گزار، شرکت کیمیا بندر امام متعلق به شرکت پتروشیمی بندر امام.
موضوع مناقصه: ساخت محل E.801AX واحد CA مجمع پتروشیمی بندر امام
محل تحویل: مجمع پتروشیمی بندر امام واقع در استان خوزستان.
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ده روز پس از انتشار نوبت دوم آگهی در روزنامه
محل دریافت اسناد مناقصه: به نشانی استان خوزستان، بندر امام خمینی، مجمع پتروشیمی بندر امام، ساختمان مرکزی، اتاق ۱۵، پ.ا. هماهنگی قبلی با تلفن تماس از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ - ۰۶۲۴۳۵-۲۴۳۵-۰۶۲۴۳۵
مهلت ارائه پاکات پیشنهاد: تا ساعت ۱۴:۳۰ بیست روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد مناقصه در نشانی فوق.
مدارک لازم برای دریافت اسناد: هر قبضه، آگهی تفسیس شرکت در زمینه موضوع مناقصه/ رزومه کاری مرتبط با موضوع مناقصه/ ارائه فیش واریز یکصد هزار ریال به حساب شماره ۴۵۶۸۰ بانک تجارت شعبه مجمع پتروشیمی بندر امام کم ۱۰۳۰ به نام شرکت پتروشیمی بندر امام برای خرید اسناد مناقصه.
شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. متن آگهی از طریق نشانی اینترنتی، شبکه اطلاع رسانی شانا WWW.SHANA.IR و یا شبکه اطلاع رسانی شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام WWW.bipc.org قابل مشاهده می‌باشد.
روابط عمومی
شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام

شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام
فر اخوان عمومی مناقصه
شماره من ۸۵/۲۱۱/۰۶

دستگاه مناقصه گزار، شرکت پتروشیمی بندر امام متعلق به شرکت پتروشیمی بندر امام.
موضوع مناقصه: خرید بسته POLISHED PIPING MATERIAL مجمع پتروشیمی بندر امام برای پروژه توسعه واحد HD از درخواست خرید شماره **PBP-31542**
محل تحویل: مجمع پتروشیمی بندر امام واقع در استان خوزستان.
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ده روز پس از انتشار نوبت دوم آگهی در روزنامه
محل دریافت اسناد مناقصه: به نشانی استان خوزستان، بندر امام خمینی، مجمع پتروشیمی بندر امام، ساختمان مرکزی، اتاق ۱۵، پ.ا. هماهنگی قبلی با تلفن تماس از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ - ۰۶۲۴۳۵-۲۴۳۵-۰۶۲۴۳۵
مهلت ارائه پاکات پیشنهاد: تا ساعت ۱۴:۳۰ بیست روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد مناقصه در نشانی فوق.
مدارک لازم برای دریافت اسناد: هر قبضه، آگهی تفسیس شرکت در زمینه موضوع مناقصه/ رزومه کاری مرتبط با موضوع مناقصه/ ارائه فیش واریز یکصد هزار ریال به حساب شماره ۴۵۶۸۰ بانک تجارت شعبه مجمع پتروشیمی بندر امام کم ۱۰۳۰ به نام شرکت پتروشیمی بندر امام برای خرید اسناد مناقصه.
شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. متن آگهی از طریق نشانی اینترنتی، شبکه اطلاع رسانی شانا WWW.SHANA.IR و یا شبکه اطلاع رسانی شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام WWW.bipc.org قابل مشاهده می‌باشد.
روابط عمومی
شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام

شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام
فر اخوان عمومی مناقصه
شماره من ۸۵/۲۱۲/۰۶

دستگاه مناقصه گزار، شرکت پتروشیمی بندر امام متعلق به شرکت پتروشیمی بندر امام.
موضوع مناقصه: خرید کابلهای LV-MV 0.6/1 KV- POWER CABLE WITH COPPER CONDUCTOR, XLPE INSULATION, COPPER BROAD OVERAL SCREEN AND PVC OUTER SHEATH (MULTICORE CABLE).
برای طرح توسعه HD مجمع پتروشیمی بندر امام از درخواست خرید شماره PBD-31558
محل تحویل: مجمع پتروشیمی بندر امام واقع در استان خوزستان.
مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ده روز پس از انتشار نوبت دوم آگهی در روزنامه
محل دریافت اسناد مناقصه: به نشانی استان خوزستان، بندر امام خمینی، مجمع پتروشیمی بندر امام، ساختمان مرکزی، اتاق ۱۵، پ.ا. هماهنگی قبلی با تلفن تماس از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۵:۳۰ - ۰۶۲۴۳۵-۲۴۳۵-۰۶۲۴۳۵
مهلت ارائه پاکات پیشنهاد: تا ساعت ۱۴:۳۰ بیست روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد مناقصه در نشانی فوق.
مدارک لازم برای دریافت اسناد: هر قبضه، آگهی تفسیس شرکت و اسناد، جواز و پروانه فعالیت در زمینه موضوع مناقصه/ رزومه کاری مرتبط با موضوع مناقصه/ ارائه فیش واریز یکصد هزار ریال به حساب شماره ۴۵۶۸۰ بانک تجارت شعبه مجمع پتروشیمی بندر امام کم ۱۰۳۰ به نام شرکت پتروشیمی بندر امام برای خرید اسناد مناقصه.
شرکت در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. متن آگهی از طریق نشانی اینترنتی، شبکه اطلاع رسانی شانا WWW.SHANA.IR و یا شبکه اطلاع رسانی شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام WWW.bipc.org قابل مشاهده می‌باشد.
روابط عمومی
شرکت سهامی پتروشیمی بندر امام

مرکز مطالعات بازرگانی و آگهی‌های روزنامه ایران

تهران ۷-۰۸۸۴۸۸۲۰
شهرستان ۴-۸۸۷۵۷۵۸۳